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ATA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 64

       
CONSELHO FISCAL

I. DATA, HORA, LOCAL: 11/04/07, às 14 horas e 30 minutos, na sala do anexo do 6º andar, reuniu-se o Conselho Fiscal deste Departamento.

II. PRESENÇAS E QUÓRUM: estiveram presentes os conselheiros: 1 - Francisco José Menezes da Silva, 2 - Dione Borges de Carvalho, 3 – Genir Seibt do Couto Gripa, 4 - Marco Aurélio Caloy, 5 - Rogério dos Santos Colpes e 6 – Zenair Lorenzini, perfazendo o quórum necessário.

III. CONVOCAÇÃO: A reunião foi convocada conforme pauta enviada aos conselheiros por meio eletrônico. A convocação foi delegada à secretária executiva, pelo Presidente da Mesa, que procedeu à convocação na forma que dispõe o artigo 30 do Regimento Interno deste Conselho.

IV. INFORMES E DELIBERAÇÕES: 

1) O Presidente Francisco iniciou a reunião e abriu espaço para informes.

2) A Secretária executiva informou que a partir de 10 de abril de 2007 assumiu, oficialmente, a nova Diretora Administrativo-Financeira do Previmpa, Adriana Nunes Paltian, no lugar de Jardel de Borba Cunha, que retornou a sua Secretaria de origem, a Secretaria Municipal da Fazenda.
3) Foi lida a ata da reunião do dia 4 de abril e aprovada pelos presentes.
4) A Conselheira Dione informou que retomou análise sobre seguro obrigatório, e que está tendo dificuldades para levantar dados sobre os procedimentos. Colocou que foi até a Secretaria Municipal da Administração e lá foi informada de que o gestor do contrato depende de informações das demais áreas. Informou ainda que recebeu edital e contrato da PGM para análise.

5) O Conselheiro Caloy apresentou legislação referente ao seguro obrigatório. A pesquisa relacionou-se à legislação municipal: Lei Municipal 3581/1971 e Decreto Municipal 3617/1967. Nessa legislação consta que Município está obrigado a fazer seguro aos servidores.

6) O Chefe da Unidade de Compensação Financeira, Herni Luiz Pinto Michel, participou da reunião e apresentou informações qualitativas e quantitativas sobre o COMPREV. Esclareceu sobre a compensação previdenciária feita entre INSS e Previmpa, bem como entre Previmpa e INSS. A Unidade é encarregada de analisar os processos de aposentadorias e pensões para verificar a possibilidade de compensação. Os valores decorrentes dessas compensações são informados pelo INSS à Unidade de Compensação Financeira – UCFI -, que, posteriormente, repassa essas informações à Unidade Financeira – UFIN -que será depositado determinado valor para o Previmpa. Tal valor é contabilizado junto à Unidade Contábil - UCON. Informou, ainda, que não é feita compensação com outros entes públicos. Os conselheiros fizeram alguns questionamentos ao Senhor Herni. No final de sua participação,  ele se colocou à disposição para  quaisquer esclarecimentos futuros.

7) Com o término da participação do Chefe da Unidade de Compensação Financeira os conselheiros ponderaram que o ideal é questionar os demais setores envolvidos com esses valores do Comprev, para ver como o mesmo é utilizado e contabilizado no Departamento.

8) O ponto de pauta que seria apresentado pelo conselheiro Caloy, referente ao relato das atas do Comitê de Investimentos, foi adiado para a próxima reunião.

9) Ficou definida a próxima reunião para o dia 18 de abril, às 14 horas, no PREVIMPA.

V. PAUTA PARA A PRÓXIMA REUNIÃO:
1 - informes;

2 - leitura e aprovação da ata da reunião anterior;

3 - relato Conselheiro Caloy sobre atas do Comitê de Investimentos;
4 - análise material  de janeiro e fevereiro de 2007;
5 - assuntos gerais.
VI. ENCERRAMENTO: o Senhor Presidente declarou encerrada a presente reunião às 17 horas e determinou seja lavrada a presente Ata, que, após lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros presentes.
Francisco José Menezes da Silva,


Genir Seibt do Couto Gripa,
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